TeHci3mikTi KbicKaIa ke0eilTy opmysiacbl apKbLIbI WILIFAPY (7 CHIHBII)
1. Jonenneis x? +y?>2xy
2. lonenneHiz
2(x* +y%) = (x +y)?

3. HonenneHi3
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4. JlonenneHi3

x>+ (1 -y)?+(x—y)? 2%
5. onenneHis

x2+y?+z2>xy+yz+zx
6. lonmenneHis

x2+y?+1=2xy+x+y
7. JonennaeHis
3(a?+ b* + c*+d?) = 2(ab + ac + ad + bc + bd + cd)
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1. Honengenis: x2 + — > 2
X
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2. lonennenis, erep x,y > 0 6osica, oHpa: —+ y = x+y

3. onennenis: (a + b)? = 4ab

4. lonengenisz: a’x? + xiz > 2a

5. lonenpenis: (a + b)? + (a — b)? = a® + b? + 4ab
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6. lonennenis, erep a, b, c > 0 60Jica, oHJa: % + % + 2 >3
7. Nonennenis: a* + b* > a3b + ab3

8. Monennewis: a® + b> > a®b? + a?b3
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9.Erep a,b,c,d > 0xane 2(a + b + ¢ + d) > abcd 6onca, ouga a® + b? + c2+d? + 4 >
abcd ponmenpenis.

10.Erepa+b =hb+c=c+a=26om1ca, ounaa?+ b%?+c?>>6—ab—bc—ca
JTONEIIEHI3.



Apu(pMeTHKAIBIK — TeOMETPUAJIBIK OPTA aPKbLIbI TeHCI3AIKTI memy Hemece AM-GM aaici
(8 cbIHBIN)

1. JonenneHis

x% +y?% > 2xy
2. JlonmenneHis
1+x>2Vx
3. onenneHis
1
x+—-—2=2
X

4. JlonenneHi3
x+y)(y+2z)(z+x)=8xyz
5. lonenneHis
x2+y2+z2>xy+yz+zx
6. lonenneHis
(a+b+c+d)(l+l+l+l) > 16
a b ¢ d
7. donenneHi3z
x2+y?+1=2xy+x+y
8. JlonmenaeHi3
a® + b® > a3b? + a?b?
O31HIK )KYMBIC
A TOOBI
1. Jonmennenis: ax + % > 2v/ab

. 1
2. Nomenpenis: a’x* + = = 2a
X
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3. MonenneHis, erep a, b, ¢ > 0 60Jica, oHja: % + - + 2 >3

4. lonennenis: xy + yz + zx = x./yz + yVzx + z,/xy
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5. Honmennenis: +
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6. lonmenmenis: x2 + y2 + z2 = x\/y2 + z2 + yVx2 + 22
7. Nonenpenis: x* + y* + 8 > 8xy
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8. I[sneﬂzleH13.b+C+d+a =>4
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. +b b+ + 1 1 1
9. JlonenaeHis: 2 + S <24y

a?+b2  b%2+c?2  c¢c%2+a? " a b ¢

10. Erep abc = 1 6onca, onga a* + b* + ¢* > a + b + ¢ nonenzenis.



